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Група авторів підготувала до друку моногра-
фію під назвою «Інноваційні методи та цифрові 
технології в криміналістиці та судовій експертизі». 
Ця робота є результатом дослідження, проведено-
го в період з 2022 по 2024 роки в рамках фунда-
ментальної теми «Інноваційні методи та цифрові 
технології в криміналістиці та судовій експертизі»1. 
Дослідження виконано науковим творчим колек-
тивом співробітників лабораторії «Використання 
сучасних досягнень науки і техніки у боротьбі 
зі злочинністю» Науково-дослідного інституту ви-
вчення проблем злочинності імені академіка 
В. В. Сташиса НАПрН України. 

У нинішніх умовах підготовлене видання є сво-
єчасним і актуальним. Воно присвячене питанням 
впровадження інноваційних продуктів у практику 
правозастосування, а також діяльність слідчих, 
прокурорів, суддів і судових експертів. Особливу 
увагу приділено проблемам використання інфор-
маційних технологій та цифрових доказів у кримі-
нальному провадженні, а також можливостям інте-
грації штучного інтелекту в юридичну діяльність. 
Питання, розглянуті в монографії, відображають 
сучасний стан розвитку криміналістики та судо-
вої експертизи, а також європейський напрямок 
їх розвитку.

Матеріал у монографії добре структурований 
і повністю розкриває сутність досліджуваної про-
блеми. Видання включає передмову, три розділи, 
одинадцять підрозділів та список літератури. Ви-
кладення матеріалу логічно послідовне, містить 

1  Фундаментальна тема «Інноваційні методи та циф-
рові технології в криміналістиці та судовій експертизі», за-
тверджена постановою Президії НАПрН України № 118/5 
від 15.06.2021 р. та постановою Вченої ради ІВПЗ НАПрН 
України № 7 від 28.12.2021 р. номер державної реєстра-
ції 0121U114402. 

елементи наукової новизни та має практичну зна-
чущість. 

У першому розділі «Тенденції криміналістики 
в сучасних умовах технологізації науки» зосеред-
жено увагу на доктринальних підходах до створен-
ня моделі криміналістики та її нових напрямів. 
Визначено їх значення у розкритті та розслідуван-
ні кримінальних правопорушень і проведенні су-
дових експертиз. Також проаналізовано процеси 
формування сучасних криміналістичних знань 
в європейських країнах та їх вплив на розвиток 
криміналістики і судової експертизи в Україні.

Другий розділ «Впровадження цифрових тех-
нологій у діяльність органів правопорядку та роз-
слідування кримінальних правопорушень» при-
свячений створенню окремої галузі криміналістич-
ного знання – цифрової криміналістики. У ньому 
розглядаються проблеми криміналістичного забез-
печення розслідування кримінальних правопору-
шень в умовах цифровізації суспільства, викорис-
тання різних цифрових систем та систем штучно-
го інтелекту у правозастосовній діяльності, а також 
питання захисту прав і свобод людини в епоху 
штучного інтелекту.

У третьому розділі «Використання цифрових 
технологій в судовій експертизі» автори аналізу-
ють тенденції розвитку судової експертизи через 
застосування інформаційних ресурсів у судово-
експертній діяльності. Ця частина роботи також 
присвячена дослідженню проблем верифікації 
цифрової інформації у кримінальному проваджен-
ні та можливостям судової експертизи для вирі-
шення цих питань.

Запропонована монографія має як наукову цін-
ність, так і практичну спрямованість. Рекомендації, 
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викладені в ній, можуть ефективно застосовувати-
ся в роботі співробітників органів досудового роз-
слідування та суду.

Монографія характеризується логічною струн-
кістю, концептуальною цілісністю і глибиною про-
никнення у сутність проблеми. Стиль викладу 
чіткий і лаконічний.

Колективна монографія «Інноваційні методи 
та цифрові технології у криміналістиці та судовій 

експертизі» стане корисною для широкого кола 
читачів, включаючи науковців, викладачів, аспі-
рантів, студентів, а також працівників органів пра-
вопорядку, слідчих, прокурорів, адвокатів, суддів 
та судових експертів.
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